

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА

Общественная, Литературная, Торгово-Промышленная
выходитъ ежедневно, не исключая дней послѣпраздничныхъ,
въ г. Екатеринбургѣ.

Годъ изданія второй.

Подписная цѣна

Съ доставкой и пересылкою:	
На годъ 5 руб.	На 3 мѣсяца 2 руб.
„ 8 мѣсяцевъ 4 „	„ 1 мѣсяца 75 к.
„ 6 мѣсяцевъ 3 руб.	За границу за годъ 14 руб.

Подписываться можно на всѣ сроки, но не иначе, какъ съ 1-го числа каждаго мѣсяца.

Для годовыхъ подписчиковъ допускается расрочка: при подпискѣ 1 рубль, къ 1 марта 1 р., къ 1 мая 1 р., къ 1 июля и къ 1 сентября 1 р.

За перемѣну адреса уплачивается 30 к. и прилагается почтовый адресъ.

Отдельные номера газеты по 5 к.

Объявленія

Для помѣщенія въ газетѣ изъ губерній—Пермской, Вятской, Уфимской, Оренбургской и изъ Сибири принимаются за плату на первой страницѣ по 20 коп. за строку пята или мѣсто, ею занимаемое, и на послѣдней страницѣ по 10 коп. за строку. За годовыя объявленія, равно и за помѣщаемыя нѣсколько разъ, дѣлается скидка. Для лицъ, занимающихся съ установою за объявленія платы дѣлается большая скидка.

Объявленія изъ остальныхъ губерній Европейской Россіи принимаются, по 25 коп. за строку на первой страницѣ и по 15 коп.—на послѣдней, въ Москвѣ: въ центральной конторѣ объявленій Торгового дома Л. и Э. МЕТЦЛЬ и К^о, Мясницкая ул., д. Ситова; въ конторѣ И. ПЕЧНОВОЙ, Петровскія линіи; у И. И. ГОЛУБЕВА, Покровка, д. церкви Иоанна Предтечи. Телефонъ № 2204. А. ШАБЕРТЬ, Морская, уг. Златоустинскаго пер., д. Хвощинскаго; И. П. ГОЛДИНЪ, Мясницкая, д. Обидиной; въ С.-Петербурѣ въ отдѣленіи торг. дома МЕТЦЛЬ и К^о, Вол. Морская, д. № 11.

За раскладку отдѣльныхъ объявленій при газетѣ, въ томъ же боѣже 1 лота, взимается по 10 руб. за каждую тысячу экземпляровъ.

Отъ редакціи.

Доставляемыя въ редакцію статьи и всякаго рода замѣтки должны быть непременно съ подписью автора, точнымъ адресомъ его и обозначеніемъ условій. При несоблюденіи первыхъ условій, статьи и замѣтки начатаны не будутъ, а—второго, считаются безплатными. Всѣ безъ исключенія рукописи, доставляемыя въ редакцію для напечатанія, могутъ быть исправлены по усмотрѣнію редакціи. Обратную пересылку рукописей редакція на себя не принимаетъ. Малѣйшія статьи и замѣтки, не принятыя редакціей, уничтожаются.

Редакція, (Колобовская улица, домъ Олигеръ, № 21), для приема рукописей и личныхъ объясненій открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, съ 10 до 12 часовъ дня.

Подписка и объявленія принимаются въ г. Екатеринбургѣ, въ Конторѣ редакціи, (Колобовская улица, домъ Олигеръ № 21).

Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛЪ И. З. МАКЛЕЦКАГО.

Товариществ. оперныхъ артистовъ подъ управленіемъ А. А. ЭЙХЕНВАЛЬДЪ.

Сегодня, въ Четвергъ, 28-го декабря.

ВЪ БЕНЕФИСЪ АРТИСТА П. П. КАРСКАГО.

Представлено бюджетъ:

ДУБРОВСКІЙ.

Опера въ 4-хъ дѣйств. и 5 карт. муз. Э. Направника. Либретто заимствовано изъ пьесы А. С. Пушкина М. И. Чайковскимъ.

Участв.: г-жи Мантчетъ, Ковалевская, Порѣцкая, гг. КАРСКІЙ, Гладковъ, Барсовъ, Петровъ, Вахрахъ, Рябухинъ и Свирянинъ.

ТАНЦЫ исп. М. Ленчевская и Э. Галецкіи.

Начало въ 8 часовъ вечера. Цѣна мѣстамъ обыкновенная.

Слѣдующій спектакль въ субботу, 30 дек.

ГРОМАДНЫЙ ВЫБОРЪ ГАЛСТУКОВЪ,

МОДНЫЕ КАШНЕ,

Перчатки, Парфюмерія.

КОРСЕТЫ фабрики О. Буркгардтъ, въ Петербургѣ.

Р. Р. ШТРОЛЬ.

Покровский проспектъ, домъ БАВУШКИНА.

Г. Екатеринбургъ. „Уральская Жизнь.“ Пермской губерніи.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

на 1901 годъ,

на общественную, литературную, политическую и торгово-промышленную газету

„Уральская Жизнь“.

„Уральская Жизнь“ САМАЯ ДОСТУПНАЯ ПО ЦѢНѢ изъ мѣстныхъ газетъ.

ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО, не исключая дней послѣпраздничныхъ.

издается по программѣ большихъ столичныхъ газетъ.

Читатели „Уральской Жизни“ имѣютъ возможность непрерывно слѣдить за всѣми выдающимися событиями жизни мѣстной-уральской, общерусской и заграничн.

Редакція прилагаетъ всѣ усилія къ тому, чтобы сдѣлать изда-ніе интереснымъ, живымъ и

ОТЗЫВЧИВЫМЪ на всѣ общественныя явленія.

Главная задача газеты—всестороннее обсужденіе вопросовъ мѣстнаго края.—Редакція озаботилась, чтобы вопросы Уральской жизни разрабатывались и освѣщались лицами, близко знакомыми съ нею и всесторонне ее изучившими.

На страницахъ „Уральской Жизни“ ЧИТАТЕЛИ НАЙДУТЪ СТАТЬИ слѣдующихъ лицъ, изъ которыхъ многія заявили уже себя литературными работами по вопросамъ жизни Уральского края:

В. Я. Алакишина, П. А. Астафьева, В. А. Весновскаго, В. А. Владиміръцева, Л. Д. Зайдель, К. Т. Заульпина, В. Е. Измайлова, Н. Е. Китаева, В. Леоновича (Вас. Ангарскаго), Д. П. Никольскаго, В. Плотникова, П. А. Рогозинскаго, Н. П. Розозова, Н. А. Русскихъ, А. И. Смородинова, В. Спасскаго, А. Г. Туркина, Д. А. Удинцева, П. П. Фирсова, Н. П. Штейнфельда, и мног. другихъ.

Стараясь давать въ беллетристической формѣ яркое, живое, талантливое изображеніе русской жизни, редакція привлекла къ участию въ газетѣ лучшей литературныя силы.

Изъ известныхъ русскихъ писателей-беллетристовъ въ 1900 году помѣстили свои произведенія: К. С. Баранцевичъ, С. И. Гусевъ (Оренбургскій), П. И. Добровторскій, А. Е. Заринъ, Н. В. Казанцевъ (Старый оптимистъ), Д. Н. Маминъ-Сибирякъ, К. Д. Носиловъ, Н. А. Паповъ, Н. И. Поздняковъ и друг.

Особенное вниманіе редакція обращаетъ на отдѣлъ корреспонденцій.

Въ 1900 году было помѣщено болѣе 3000 сообщеній изъ городовъ, заводовъ и сѣль Уральского края.

Газета имѣетъ своихъ постоянныхъ корреспондентовъ въ слѣдующихъ городахъ и заводахъ:

Въ Пермской губерніи: въ Пермь, Кунгуръ, Ост., Станскъ, Верхоураль, Соликамскъ, Чердынъ, Красноуфимскъ, Шадринскъ, Прибалт., Камышловъ; въ заводск.: Нижне-Татискомъ, Березниковскомъ, Червономъ, Кизеловскомъ, усть-Александровскомъ, Ильинскомъ, Чусовскомъ, Кушатовскомъ, Нижне-Туринскомъ, Богословскомъ, Туринскомъ, Рудникъ, Нижне-Салдинскомъ, Нейво-Алашевскомъ, Нейво-Шайтанскомъ, Нейво-Скопскомъ, Радлинскомъ, Вильямовскомъ, Каслинскомъ, Шеманскомъ, Михайловскомъ, Искеринскомъ, Уткинскомъ, Назимовскомъ, Верхне-Уфалейскомъ, Полевскомъ, Сѣверскомъ, Озерскомъ, Каслинскомъ, Кыштымскомъ, Каменискомъ, Березовскомъ, Березовскомъ, Нижне-Исетскомъ, Таинскомъ, Нейво-Рудинскомъ и во многіихъ мелкихъ заводахъ и въ многочисленныхъ селеніяхъ всѣхъ уѣздовъ Пермской губ.

Въ Оренбургской губерніи: въ Челябинскѣ, Троицкѣ, Верхне-Уральскѣ; въ заводск.: Миасскомъ, Бѣльницкомъ, Тиринскомъ, Увельскомъ, Азяно-Петровскомъ, Кочкарѣ и друг.

Въ Уфимской губерніи: въ Уфѣ, Златоустѣ, Белобѣ, Мезеліинскѣ; въ заводск.: Саткинскомъ, Юванскомъ, Кусинскомъ, Катавъ-Ивановскомъ, Усть-Катавскомъ, Симскомъ, Миньарскомъ и друг.

Въ Вятской губерніи: въ Вяткѣ, Слободскомъ, Полиньскѣ, Косовскомъ, Песочинскѣ, Елабугѣ, Саранулѣ; въ заводск.: Воткинскомъ, Ижевскомъ, Омутнинскомъ, Карснинскомъ, Бѣлохолмскомъ, Завалинскомъ, Клязовскомъ, Нестеровскомъ, и друг.

Въ Тобольской губерніи: въ Тюмени, Курганѣ, Петропавловскѣ, Туринскѣ.

ПОСТОЯННЫЯ СООБЩЕНІЯ съ линій Самаро-Златоустовской, и Пермской желѣзныхъ дорогъ.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

Въ ЕКАТЕРИНБУРГѢ: 1) конторѣ редакціи „Уральской Жизни“ (Колобовская ул., д. № 21), 2) въ библиотекѣ П. Е. Шабарова, 3) въ справочной конторѣ „Посредникъ“, 4) въ книжномъ магазинѣ Кулишиной и 5) въ книжномъ магазинѣ Блохиной; въ ЧЕЛЯБИНСКѢ: 1) въ отдѣленіи конторы редакціи, и 2) въ библиотекѣ бр. Покровскихъ; въ Н.-ТАГИЛЬСКОМЪ ЗАВОДѢ: 1) въ магазинѣ Ярославцева и 2) у агента конторы „Надежда“ В. И. Кларкъ; въ конторѣ нотариуса Н. Г. Гуляева; въ ПЕРМИ: 1) въ книжн. маг. О. Петровской и 2) въ агентствѣ „Уральской Жизни“; въ ТРОИЦКѢ: въ книжн. магазинѣ Дольбековой 2) у Ф. И. Загорскаго; въ СЛОБОДСКОМЪ: въ книжномъ магазинѣ Платунова; въ ИРБИТѢ: у П. А. Астафьева.

Редакторъ-издатель П. И. Пьвинъ.

ДОМАШНІЙ ТЕАТРЪ

Г. Г. Казанцева.

Въ пятницу, 29 декабря,

Обществомъ любителей изящныхъ искусствъ,

Данъ будетъ домашній музыкально-драматическій вечеръ.

Поставлено бюджетъ:

Не въ свои сани не садись.

Ком. въ 3 д. 4 к. с. А. Н. Островскаго.

Концертное отдѣленіе.

Въ заключеніе:

ТАНЦЫ.

Начало спектакля въ 7 1/2 ч. веч.

Распорядители: Завѣдущая музыкальнымъ отдѣленіемъ А. А. Коныкова. Зав. драматическимъ отдѣленіемъ А. Ф. Кузнецовъ.

ЗАВТРА,

въ Верхне-Исетскомъ Общественномъ Собраніи

МАСКАРАДЪ.

Начало въ 10 ч., конецъ въ 3 ч. ночи. Имѣются очередные пазовики.

ВРѢЧЬ

И. А. СЯНО.

Акушерство и женскія болѣзни. Приемъ больныхъ отъ 10—1 ч. дня и 5—7 вечера. Раугулевская, д. Вандышевой № 7.

Зуболѣчебный кабинетъ С. С. АССЪ.

Пушкинская ул., д. № 10. Рядомъ съ Шварте. ПРИЕМЪ отъ 9 ч. до 6 ч. в. ЕЖЕДНЕВНО

Д-ръ Б. А. Ландсбергъ СПЕЦІАЛЬНО—ВОЛЪВНИ ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА и НОСА. Центральная ул., № 7. Рядомъ съ женской гимназіей.

НОВЫШІЕ

ТАНЦЫ.

Вѣнской вальсъ, Поппадуръ, Имперіаль, Аликавъ Аркадевъ, Томъ-Титъ, Па-де-Патиньеръ, Фенъ-де-свелье, Валь-Бурре, Шакоувъ, Миньонъ, Па-де-катръ, Венгерка, а также Манюшка и др.

ПРЕПОДАЕТЪ

имѣющій аттестаты отъ Учебнаго Начальства Артистъ

В. М. Майскій.

Плата самая умеренная. 2 раза въ недѣлю, (8 уроковъ въ мѣсяцъ) 3 р.

Уроки ежедневно.

Солдатская ул., д. № 41, Ульяновой.

НЕБЫВАЛАЯ НОВОСТЬ!

СОСТАВЪ ЭЛЕКТРИКЪ

для всѣхъ керосиныхъ лампъ.

Послѣднее усовершенствованіе въ области керосиноваго освѣщенія

50% экономіи въ керосинѣ 50%.

Добавляется къ керосину какъ составъ для нейтрализаціи загорѣвшихъ воспламеняющихся газовъ, чрезъ что удаляется копоть и запахъ. Керосинъ при сгорѣніи не возмущается, не даетъ запаха и не воспламеняется, чѣмъ исключается возможность пожара и ожоговъ; горитъ ярко-блѣтымъ приятнымъ для глаза Аваркинымъ свѣтомъ, расходуетъ на половину керосина. 1 коробки достаточно на 1 лампу отъ 15 дней до 1 мѣсяца.

Цѣна коробки 5 коп.

Магазинъ С. А. Серебренникова, Богословская ул., д. Вр Дмитриевскъ. Телефонъ № 242.

Отдается квартира

со всѣми удобствами, 6 комнатъ вверху и 2 комнаты внизу.

Коробковская улица домъ № 12. Справитесь въ магазинъ С. А. Серебренникова.

Въ книжномъ магазинѣ „Уральская Жизнь“

Колобовская ул., д. Олигеръ, № 21.

Поступили въ продажу календари на 1901 годъ.

Настольный календарь „Т ва Про-
свѣщеніе“. Ц. 1 р. 20 к.

Отрывочный календарь. Изд. Ка-
спари. Ц. 25 к.

Отрывочный календарь „Т ва Про-
свѣщеніе“. Ц. 80 к.

Домашній иллюстрированный ка-
лендарь. Изд. Губинскаго. Ц. 15 к.

Книжный магазинъ „Уральской Жизни“ принимаетъ на
себя выписку книгъ по всѣмъ отраслямъ наукъ и знаний,
а также выписку журналовъ и газетъ по цѣнамъ редакцій.

ВЕРХЪ-ИСЕТСКИЙ НАРОДНЫЙ ТЕАТРЪ.

Въ четвергъ, 28-го декабря,
Представлено будетъ:

МАРІЯ СТУАРТЪ.

Драма въ 5 дѣйств. соч. Ф. Шаллера, пер. Шипкова.

Въ заключеніе:

ПРЕДЛОЖЕНІЕ.

Шутка въ 1 д. с. А. Чехова.

Начало въ 7 1/2 час. вечера.

СДАЕТСЯ МАГАЗИНЪ.

Главный пр., № 49, д. Конохова.

Объ условіяхъ узнать въ домѣ Подвинцева по
Механической улицѣ.

Къ свѣдѣнію подписчиковъ „СВЕРНАГО КУРЬЕРА“.

Отъ конторы газеты „Новости“. Ежедневная газета „Новости“ вы-
дается подписчикамъ „Свернаго Курьера“ за подписную цѣну этой
газеты „десять рублей“. При „Новостяхъ“ приложение — иллюстриро-
ванный журналъ „Петербургская Жизнь“, выходящій два раза въ
недѣлю. Адресъ: Петербургъ, „Новости“.

Телеграммы

(Россійскаго телеграфнаго агентства).
27 декабря.

ПЕТЕРБУРГЪ. Назначается управ-
ляющій министерствомъ иностранныхъ
дѣлъ гр. Ламедорфъ — министр
иностранныхъ дѣлъ.

ПЕКИНЪ. Съ Лихунчангомъ при-
ключился рецидивъ болѣзни. Онъ
серьезно боленъ.

ШАНХАЙ. По китайскимъ свѣдѣ-
ніямъ, въ Сянью между войсками
Тунфусяна, которыя въ числѣ 14000
человѣкъ стояли у Кюанчжоу въ
Канеу, вспышка бунта.

КАПИТАДЪ. По свѣдѣніямъ ту-
земцевъ, около ста человѣкъ про-
шли черезъ округъ Кланьвилляма
по направленію къ Мальмесбери.
Неизвѣстно, были ли это буры или
мѣстные фермеры.

ЛОНДОНЪ. Делеса Китченера
изъ Преторіи: полковникъ Вабинг-
тонъ имѣлъ дѣло съ отрядами Де-
ларей у Стекампа подъ Наувпор-
томъ. Неприятель былъ вынужденъ
отступить съ потерей 20 человѣкъ.
Потери англичанъ еще неизвѣстны.
Начальникъ отряда Дюпре взятъ въ
пѣнъ. Прибывшіе въ Гейлбронъ
раненные сообщаютъ, что принадле-
жащій къ войскамъ Нокса отрядъ въ
120 человѣкъ вступилъ въ бой,
близъ Линдлея, съ болѣе многочи-
сленнымъ неприятелемъ. Подполков-
никъ Лей, два офицера и 15 ря-
довыхъ убиты; два офицера и 20
рядовыхъ ранены.

ПЕКИНЪ. Императорскій декретъ,
изданный по желанію Чжанчидуна,
предлагаетъ Циню и Лихунчангу не
подписывать совместную ноту по-
сланниковъ до тѣхъ поръ, пока въ
ней не будутъ измѣнены пункты
5, 7, 8 и 9. Китайскіе уполномочен-
ные отвѣтили, что теперь уже не-
возможно взять назадъ согласіе, ко-
торое дано съ утвержденія Импера-
тора; уполномоченные утверждаютъ,
что, несмотря на возраженія Чжан-
чидуна, они рѣшились подписать
окончательный протоколъ и прило-
жить къ нему Императорскую печать.

ГААГА. Течение бронхита у Крю-
гера нормально; общее состояніе
удовлетворительно.

МАДРИДЪ. Республиканская фе-
деральная партія обратилась къ па-
латѣ съ посланіемъ, предлагая Испа-
ніи немедленно присоединиться
къ требованію Голландіи или какой-
либо другой націи о назначеніи тре-
тскаго суда по поводу англо-бур-
ской войны; если предложеніе ни-
къмъ не будетъ сдѣлано, то Испа-
нія должна взять на себя починъ въ
этомъ дѣлѣ.

Хроника.

Бенефисъ П. П. Карскаго. Се-
годня, въ концертномъ залѣ И. З. Ма-
лецкаго, состоится бенефисъ артиста П.
П. Карскаго. Съ особеннымъ удовольстві-
емъ принимаются отнѣтити эти театральные
приношенія. Бенефисъ только первый се-
зонъ на сценѣ, а между тѣмъ поетъ
какъ большій, вполне установившійся ар-
тистъ. Къ природнымъ дарованіямъ у г.
Карскаго присоединяется рѣдкое трудолюбіе.
Артистъ участвуетъ почти въ каждомъ спек-
таклѣ и несетъ на своихъ плечахъ едва не
весь теноровый репертуаръ. Излишне гово-
рить, что своимъ сильнымъ, приятнымъ го-
лосомъ, прекрасной фразировкой молодой ар-
тистъ неизмѣнно доставляетъ большое эсте-

тическое удовольствіе. Выступаетъ сегодня бе-
нефициантъ въ отвѣтственной партіи Дубровска-
го. Пожелаемъ талантливому, трудолюбиво-
му артисту полного успѣха.

Музык.-драмат. вечеръ. Завтра, 29
декабря въ театрѣ Г. Г. Казанцева общес-
твомъ любителей изящныхъ искусствъ данъ
будетъ музыкально-драматическій вечеръ.

Школьная елка. Въ первый день
Святыхъ въ Верхъ-Исетскомъ общ. собраніи
для дѣтей земскихъ школъ мужской и
женской, была устроена елка, на которой
мальчикамъ и дѣвочкамъ было роздано
по подарку, состоящему изъ какой-либо
книжки и изъ кулѣба конфетъ и пряни-
ковъ. Дѣти пѣли пѣсни, читали стихотво-
ренія, играли и, несомнѣнно, вынесли самое
страдное впечатлѣніе, и ушли домой до-
вольные всѣмъ, что выпало на ихъ долю
въ свѣтлый праздникъ. Не надо забывать,
что большинство дѣтей никогда не видали
елки, богато украшенной причудливыми иг-
рушками и эффектно освѣщенной разноцвѣт-
ными электрическими лампочками.

Читали нѣкоторые изъ учениковъ поло-
жительно прекрасно, несмотря на труд-
ность выбранныхъ стихотвореній, наприм.
Некрасовскаго „Генерала Топтыгина“; послѣд-
ній былъ прочитанъ ученикомъ старшаго
отдѣленія толково, отчетливо, съ осмысленными
отнѣнками. Всего дѣтей присутствовало на
елкѣ до 500 человѣкъ, были также многіе
родители.

Несчастный случай. На ст. Екате-
ринбургъ 21 декабря имѣлъ мѣсто такой
фактъ. Морозъ въ этотъ день было 32 гра-
дуса при чрезвычайно рѣзкомъ вѣтрѣ.
Стрѣлочникъ Огородниковъ пошелъ въ су-
меркахъ зажигать семофорный фонарь и,
такъ какъ у него на рукахъ были рукавицы,
то онъ снялъ рукавицу съ правой руки
чтобы зажигать спички. Вѣтеръ гасилъ за-
жигаемые спички, и онъ испортилъ ихъ
15—20 и только что зажегъ лампу, какъ
замѣтилъ, что огорозилъ себя четыре
пальца. Вместо того, чтобы сейчасъ же ра-
стереть ихъ свѣгомъ, какъ это дѣлаютъ въ
подобныхъ случаяхъ, стрѣлочникъ пошелъ
на станцію, откуда его хотя тотчасъ же
отправили въ приемный покой, гдѣ была
оказана медицинская помощь, но обмора-
живание оказалось настолько серьезнымъ,
что, какъется, придется ампутировать пальцы.
Отмѣченный фактъ еще разъ говоритъ о
желательности введенія электрическаго освѣ-
щенія на такой большой станціи, какъ Екате-
ринбургъ; при керосиновомъ освѣщеніи
сколько мучаются бѣдные служащіе, зажигаая
всякіе сигнальные керосиновые фонари на
вѣтру, да еще въ такіе морозы, и въ до-
вершеніе всего получается жалкое освѣще-
ніе, которое въ темныя, морозныя и вѣтр-
ныя ночи, не достигаетъ цѣли.

Корреспонденціи.

Тирлянский заводъ.

Среди живописной мѣстности южнаго Урала,
при славной рѣкѣ Орши и Тирляна и при выде-
ніи ихъ въ рѣку Вѣлуу, расположено Тирлянский
заводъ, принадлежащій къ Вѣлорѣцкому округу.
Заводъ этотъ имѣетъ за собой столѣтнюю давность,
но о самомъ существованіи его очень мало
слышно, хотя онъ и представляетъ изъ себя до-
вольно населенный пунктъ: въ немъ съ принале-
жностью насчитывается свыше 10,000 населенія.
По производимости какъ желѣзнодорожный
заводъ, онъ играетъ довольно важную роль
на Уралѣ: кромѣ 2-хъ локомотивовъ, тутъ сосре-
дочены по округу листовая перекатъ и выдѣл-
вается около полуллиона листовъ желѣза.
Введеніе такого грандіознаго дѣла, само собой,
требуетъ значительнаго количества рабочихъ
рукъ, что и выразилось здѣсь присутствіемъ при-
надлежащаго рабочаго элемента со многими округъ
средняго Урала. Несмотря на преобладающее мѣстное
населеніе, скѣпный составъ его, види-
мо, выработалъ какой-то особый характерный
строй жизни: всюду видно что-то временное, нѣтъ,
такъ сказать, домовитости, склонности къ своему

хозяйству. Хлѣбопашество, хотя и существуетъ, но
въ самыхъ мизерныхъ размѣрахъ; ремесль и
кустарнаго промысла нѣтъ и въ поминѣ; огород-
ничество находится въ полномъ пренебреженіи.
Такой необходимый овощъ, какъ картофель, начи-
наеть только появляться у жителей за послѣднее время и
то въ рѣзведеніи его выступаютъ нѣкоторые при-
ѣзжіе составъ рабочихъ. Выращиваніе капусты и
др. произведеній огорода, за мѣстами исключеніями,
отсутствуетъ.

Хозяйственная безпечность также рѣдко связы-
вается здѣсь и въ дѣлахъ цѣлаго общества, хотя
и нѣтъ недостатка въ средствахъ для организаціи
или выполненія какого-нибудь общественаго дѣла.
Три года тому назадъ пожаромъ уничтожило
до 150-ти домовъ и, вмѣстѣ съ тѣмъ, ветхую де-
ревянную церковь. Приговоромъ общества опреде-
лено тотчасъ построить двѣ церкви — одну ка-
менную — внутри завода и другую — деревянную
— на окраинѣ селенія — въ такъ называемой
деревнѣ. Въ самое непродолжительное время
на постройку церкви и церковныхъ домовъ
было собрано 2-хъ копейнымъ сборомъ изъ за-
работка рабочихъ по 24080 рублей, но, немо-
тря на такой быстрый сборъ, дѣло съ постройкой
церкви не подвигается впередъ; кромѣ постро-
енныхъ домовъ для 2-хъ священниковъ, собранная
денеги почему-то ушли на исправленіе дороги и
вырыты канавы по заводу. Строительный комитетъ
по постройкѣ церкви тоже мало проявляетъ эвер-
гіи; представленный на утвержденіе планъ на по-
стройку одной изъ цервей гдѣ-то около 2-хъ
лѣтъ страствовалъ и, наконецъ, совсѣмъ поте-
рился.

Составили новый планъ, который нынѣ лѣтомъ
и утвержденъ. Съ осени приступили къ постройкѣ
дервяной церкви.

Въ нравственномъ отношеніи жизнь населенія
завода представляется неутрадной: пьянство и
разгулъ процвѣтаютъ у насъ въ широкихъ раз-
мѣрахъ. Припавъ рабочій людъ, являясь въ за-
водѣ безъ семей, останавливается квартирами
обыкновенно, у мѣстныхъ метресъ и тутъ, въ
объемъ разгула, оставляетъ всѣ свои заработки.
Пьянство распространено и среди женскаго насе-
ленія: много и доходить даже до запоя.
Такъ, наприимѣръ, по заводу получается такая
характерная картинка: пьяная женщина въ костю-
мѣ прачихи Евы прогуливается по улицѣ
подъ зонтикомъ, дикая толпа при этомъ
неистово гогочетъ и провожаетъ ее, отпуская раз-
личныя сквернословія. Въ годовые праздники, раз-
гушается, пьянство и разгулъ доходить до своего
апогея; тутъ въ изобиліи сокрушеніе ровертъ, сте-
клобиты, художества на воротахъ и т. п.

Челябинскъ.

Клубныя дѣлшки.

Ревизионная комиссія, повѣрявшая суммы по
приходу и расходу челябинскаго клуба за 1900
годъ, нашла въ остаткѣ суммъ недочетъ около
1800 руб. Кромѣ того, люди, имѣющие отношеніе
къ клубу, говорятъ, что въ оправдательныхъ доку-
ментахъ (счетахъ) оказалось „кое-что“, наводившее
на размышленіе.

Съ Самаро-Златоуст. жел. дор.

Въ первыхъ числахъ декабря мать бывшаго
ученика самарскихъ мастерскихъ Мат. Ефимова
обратилась къ администраціи дороги съ ходатай-
ствомъ о вознагражденіи за смерть сына. Ефимо-
вымъ поступилъ въ мастерскія въ октябрѣ 1897
г., исправно послѣдъ ихъ весь 1898, 1899 г. г.,
былъ отличаемъ своимъ непосредственнымъ на-
чальствомъ за усердіе и вообще считался добро-
порядочнымъ ученикомъ. Съ 6-го февраля теку-
щаго года Ефимовъ пересталъ посѣщать мастерскія и
начальство, нашло нужнымъ уволить его отъ слу-
жбы, о чемъ и извѣстиво писемкомъ. Въ концѣ
марта мать Ефимова, вошла въ управленіе дороги
съ просьбой о назначеніи ей пособія на по-
гребеніе сына, причѣмъ представила удовлетворе-
ніе полиціи о томъ, что трупъ ея сына найденъ
былъ 23 марта, всплывшимъ на деревѣ въ подго-
родномъ лѣсу и что время смерти покойнаго оста-
лось не выясненнымъ. А желѣзнодорожная адми-
нистрація въ пособіи на погребеніе сына отказала
въ виду того, что осталось не выясненнымъ,
умеръ ли Ефимовъ, во время нахождения его на
службѣ или послѣ его увольненія; за службу же
сына назначено пособіе Ефимовой единовремен-
ное пособіе въ суммѣ 10 руб. 80 к. Ефимо-
ва; получивъ эти деньги, послала прошеніе въ ми-
нистерство о вознагражденіи за смерть сына, по-
слѣдовавшей вслѣдствіе увольненія отъ службы.
Начальникъ управленія жел. дорогъ, превративъ
обратно нашу администраціи прошеніе, просилъ
влести на рассмотрениеъ совѣта дороги вопросъ о
назначеніи пособія Ефимовой на погребеніе сына
въ виду того обстоятельство, что назначеніемъ ей
пособія за службу покойнаго призналъ фактъ
смерти его на службѣ. Въ первыхъ числахъ де-
кабря администрація назначила Ефимовой восемь
рублей.

По роднымъ угламъ.

Обывательская эпопея въ 1900 году.

Апрѣль.

Екатеринбургъ. Главные думы преподвѣ-
да за замѣчательнаго постановленія, отличающіяся не
только глубокою мудростью, но и легкостью прак-
тическаго ихъ примѣненія.

Домовладѣльцамъ въ бѣдѣ въ обязанности чисти-
ть и убирать выль съ мостовыхъ и отводъ не
возвращается вывозитъ зимую снѣгъ со дворовъ на
городскія улицы.

Осуществленные этими постановленіями, обыватели
рѣшаются предостереженію всему составу думы, зна-
ние почетныхъ гражданъ.

Тюмень успешно на всѣхъ зада обсуждаетъ
примѣнительный виденіи рѣшено обвиняемого
Сигоринскаго, записавшаго въ камерѣ мирового
судьи, что онъ, обвиняемый, обвиняетъ мирового
судью А. И. Герасимова въ мошенническихъ при-
емахъ при отравленіи правосудія, въ взыганіи
цѣнъ въ служебныхъ подлотахъ и другихъ про-
тивозаконныхъ дѣйствіяхъ. (*)

Солнѣжикъ съ завываніемъ хладнокровіемъ
выслушиваетъ признаніе учителя церковно-при-
ходскихъ школъ, что они по нѣскольку недѣль
не дѣлаютъ горячей пищи и еле ноги волочатъ.
Скромное признаніе учителя ведетъ къ тому, что
январское званіе имъ научивать учащихъ
только въ апрѣлѣ, да и то еще не полнымъ руб-
лемъ.

Въ Алапаевскѣ заводскіе техники находятъ
примѣненіе своихъ знаний не столько въ завод-
ской промышленности, сколько въ устройствѣ ор-
кестра, сочиненія различныхъ адресовъ, собра-
ній коллегій и т. п. Такое универсальное при-
мѣненіе техническихъ знаний ведетъ къ тому, что
когда эти техники выстроили доменную печь, то
она оказалась настолько удовлетворительной, что
признано было за благо сломать ее, не достро-
ивши.

Слободской, съ его бубнами, трѣфами и про-
чихъ мастей тузами, въ лицѣ полуграмотныхъ
представителей тракторно-завочной цивилизаціи,
изображаетъ изъ себя расходившагося дѣтхуа.
Онъ переживаетъ періодъ неслыханнаго напря-
женія духовныхъ силъ, по случаю забаллотировки
въ старинномъ клубѣ одного изъ козырныхъ тузовъ.
Столь злодѣйскіе ужасное преступленіе соверша-
ютъ поселившіеся здѣсь, не по своей винѣ „при-
шельцы“. Противъ этихъ непрощенныхъ гостей и
судей немедленно же предпринимается цѣлый рядъ
наисвертывающихъ мѣръ, не предусмотрѣнныхъ ус-
тавомъ о предупрежденіи и прѣсѣченіи преступленій.

Тагильскъ въ ожиданіи суда, смакуетъ довольно
неясное дѣло о томъ, какъ послѣ грозно пи-
кантаго объѣма любезностями, сопровождающаго
себя довольно обильнымъ оленеваніемъ, землемѣръ
Ковневъ, унизилъ рукоприкладство въ нѣкоторыхъ
частяхъ тѣла аспод. должностъ начальника ала-
паевской межевой партіи Явнички. Судъ смот-
реть на рукоприкладство съ совершенно серьезной
точкой зрѣнія и приговариваетъ Ковневу къ 4 мѣ-
сяцамъ тюремнаго заключенія.

Сѣверскій заводъ, въ лицѣ заводуправленія,
четыре раза выводитъ законъ изъ терниа, пре-
сѣдла въновь образованнаго земледѣльческаго ар-
тели. Послѣ побѣдознаго выдержки четырехъ
атакъ, артели вновь приходится тащиться въ судъ

*) Дѣло объ оскорбленіи Сигоринскимъ г. Герасимова
рассмотрѣно окр. судомъ 2 декабря. Сигоринскій при-
нанъ виновнымъ и приговоренъ къ отбывч въ исправитель-
наго арестантскія роты на годъ и четыре мѣсяца. Ред.

по обвиненію въ доподлинномъ присвоеніи двухъ
сухихъ прутьевъ изъ заводской артели. Этотъ пя-
то по счету злодѣяніе представляется настолько
ужаснымъ, что заводуправленіе заранѣе торже-
ствуетъ побѣду уничтоженія артели.

Каслинскій заводъ принимаетъ въ руково-
дство правило, по которому выходитъ, что сколько
ни учи, человѣка, все равно, дуракомъ умретъ,
и сколько его ни обатуривай, все равно, мерзав-
цемъ останется. Въ силу этого практическаго со-
ображенія онъ, разумеется, никакъ не можетъ на-
строить свои внутренности на просвѣтительный
манеръ и откровенно заявляетъ о полной свободѣ
отъ всякихъ нравственныхъ обязательствъ. Выбѣго
того, чтобы купить домъ для училища, рекомен-
дуется принять къ свѣдѣнію, что было бы не-
справедливо внушительнее, если бы все заводское
юношество растянуло на площади и подымить надъ
нимъ безразумный составомъ.

Верхъ-Исетскъ привлекаетъ къ себѣ вни-
маніе прекраснымъ назоромъ за хозяйскимъ до-
бромъ, выражающимся въ невыразимыхъ похвалѣхъ
дѣйствіяхъ лѣсной стражи, занимающейся сборомъ
дровяной контрибуціи съ возчиковъ. Контрибуція
эта, благодаря деликатному образу дѣйствій страж-
ника, взымается не только безъ кровопролитія
и репрессій, но даже безъ единого ружейнаго выстрѣла. Это обстоятельство настолько
крайне гордится само за себя, что когда
стражники испробуютъ, передъ кѣмъ свѣдѣтъ,
даже съ нѣсколькими преувеличеніями свисткомъ,
то эта исповѣдь вызываетъ лишь философское раз-
мышленіе о томъ, что перлъ созданія — это созда-
ніе изъ ничего.

Въ ордѣцѣ провожаетъ любимаго врача, не
пожелавшаго изъ-за-господскихъ милостей послать
и бросить свои внутренности въ помойное ведро.
Когда обыватели пожелали поднести отъ Ежаж-
шему икону, то, чтобы невозможно урезвить и
привлечь ихъ въ челоуѣвскій разумъ, телефоны
отвѣчаютъ свои уста и проносятся: за исполне-
ніемъ желанія ехода старшина будетъ подвергнутъ
аресту, а стоить штрафовать. Наиболее пылкимъ
обывателямъ приходится отыскать въ кутузкѣ и
размышлять о томъ, что уши выше лба не ро-
стутъ. Это происшествіе съ покупкой иконы, по
словамъ компетентныхъ лицъ, еще лишній разъ
доказываетъ, что русскій обыватель имѣетъ мяг-
кую, добрую душу, но только затарованную могу-
ществомъ налкі.

Ижне-Серги являются свидѣтелями чужъ ли
не ежедневнаго бѣгства заводскихъ служащихъ.
Эти служащіе, отряхнувъ прахъ отъ ногъ своихъ,
при выѣздѣ изъ завода, проносятся громавыя
рѣчи, смыслъ которыхъ исчерпывается монологомъ
Сивозинка-Дмухановскаго:

Ничего не вижу; вижу какія-то синія рыла,
вмѣсто лицъ, а большае ничего.

Кушныя дѣцки, видимо, находятся въ періодѣ
умозапутанія, что выражается не только зубон-
нымъ скрежетаніемъ, но и усиленнымъ потребле-
ніемъ всякаго рода горячихъ напитковъ. Оудрѣть
и обидѣлость на почвѣ окаянничанія языка дохо-
дитъ до обезпокоенія даже дамской порядочности.

В. Весновскій.

Маленькій фельетонъ.

Правдивыя сказки.

Е. Б.

(Посвящается Николаю Андреевичу Панову).

Она — эта мохнатая, раскидистая ель — давно
росла въ своемъ дремучемъ лѣсу. Не помнитъ она,
сколько, но много разъ пушистый снѣгъ засыпалъ
ея вѣтви тяжелыми хлопьями и много разъ солнце
горячимъ лучамъ расплалло холодный, снѣговой
покровъ. Поросята была ель, а вокругъ нея уже
выснѣла окружающая ее такъ еще недавно густая
стѣна хмурыхъ, порожъ ебенныхъ сѣдинами, ве-
ликановъ-елей; и тогда слышала уже она, что
гдѣ-то далеко отъ нѣхъ лѣса есть сторона, откуда
приходятъ къ нимъ дупноія существа и возвать
съ собою много деревьевъ. Говорили, что тамъ —
въ вѣтвяхъ странъ — хорошо и привольно, но
никто не зналъ этого достоверно, такъ какъ по-
кинувшія лѣсъ деревья никогда не возвращались
обратно.

Недавно, въ морозное, ясное утро, когда, пере-
двѣсь покрывшимъ огоньками по утрутому снѣгу,
съ высоты чуднаго, безоблачнаго неба на землю
падали яркіе солнечные лучи, въ таксе утро, когда
кругомъ играла жизнь, — ея уволитъ изъ лѣсу. Не-
выснѣно болѣло стало ей, когда остро, стальное
лезвіе съ шумомъ пошло въ ея стволъ, и обра-
нѣе далеко разлетѣлось по снѣгу. Но сознаніе
того, что и она, ель, уполитъ невѣдомымъ краемъ,
узнаетъ многое, что не знала до снѣхъ норъ, и
то, конечно, прекраснѣй и осмысленнѣй ея жизни, —
поддержало ее, и она, брошенная вмѣстѣ съ дру-
гими елями, оставила родной лѣсъ въ горделивомъ
молчаніи. Она не вскрикнула отъ боли даже и
тогда, когда обрубили нижнюю часть ея ствола,
и сдѣлавъ изъ обрубленнаго конца прѣсть, обте-
савъ, вставала все туда. Черенети все, но уви-
дать то, о чемъ она снѣла только мечтати, да и
то по себѣ!.. Ей, какъется, не было жалко ни лѣса,
ни неба, ни золотистыхъ вѣснхъ, ни расцвѣта-
ющаго весной душевнаго ковра цвѣтовъ, ни птицъ...
ничего, ничего...

И вотъ она теперь стоитъ рядомъ со своими
подругами и сверстницами около тротуара на
одной изъ многолюдныхъ улицъ большого города.
Противъ нея громадная оконя какого-то магазина,
залитая снѣгомъ и уставленная блестящими без-
дѣлшниками. Сукается легкій снѣжокъ. Ей такъ
хорошо!.. Правда, немного еще больно, и силы
послабли, но вѣстакъ хорошо безконечно...

Недолго стояла тамъ ель. Ее скоро купили за
ея красотой и перенесли въ большой паркетный
залъ, свѣтлый огнями. Послѣ одобренія родной
полюны, послѣ даже свѣтлой улыбки, залъ этотъ
показался ельчѣ чуднымъ раемъ.

Но она скоро пришла въ себя и, основываясь
со своимъ положеніемъ, стала осматриваться. Къ
своему глубокому удивленію она замѣтила недалеко
отъ себя такую же большую, раскидистую ель. Въ
первое мгновеніе она искренно обрадовалась, но
чувство это скоро смѣнилось недоброжелатель-
ствомъ и какой-то завистью, что она не одна по-
падала въ такую роскошную обстановку. Состояніе это
усилилось, еще болѣе, когда ель увидела, что къ
той — ея соперницѣ, какъ и въ ней, подходятъ
люди и увиваются и ея вѣтви блестящими укра-
шеніями. Неборъ свою гордость, она заговорила
съ собою, но та угрюмо, угрюмо молчала, го-
рделиво кивая отгаченными блестящими вѣтвями. Го-
да же ель увидела, что, какъ и на ней, и на
той засили огни и омоло закружились „ожеле-
нанія“, всеелія лица дѣтей, — она стала задыхаться
отъ ненависти и гнѣва...

Во что бы то ни стало уничтожить соперницу,
развѣять ея блестящ и величье и унитъ своимъ
одиночествомъ!.. Мысль росла, складываясь въ не-
пѣльную, чудовищную форму. Сгубитъ ее, сгубитъ
хотя бы для этого пришлось пожертвовать собою
умереть, но умереть съ сознаніемъ, что блестящ
и роскоши, захваченные другою, отняты и она
одна, одна царитъ въ этомъ залѣ!..

И выдвѣвъ удобный моментъ, когда дѣти, раз-
шавившись, захлѣп и сильно покачнулись, ель
шумно упала, обрушившись своей тяжестью на сво-
его врага.

Произошло смятеніе. Люди бросились, чтобы
удержать падающее дерево, но въ этотъ мигъ
раздался сильный трескъ и звонъ — и вершина
ели, сломавшись, откинулась въ сторону, оспае-
ная мелкими обломками стеклотъ и охваченная
пламенемъ загорѣвшихся картонажей.

Итоги Парижской выставки.

В настоящее время уже почти подведены итоги парижской всемирной выставки, закончившей свои дела с дефинитивом в 2 м. франк. Корреспондент "Тор.-Пром. Газ." дает довольно подробный отчет о расходе и приходе выставки. Среди расходов первое место занимают суммы, затраченные на сооружение выставки, — 89,567,870 франков. Администрация стоила 8,500,000 и эксплуатация — 11,150,000 франков. Непредвиденных расходов было 4,075,248 франков и других различных расходов вместе с запасными суммами 1,207,881 франк. Всего же расходов было 116,500,000 фр. Опубликованы также и окончательные данные о числе посетителей всемирной выставки 1900 года. За период от 15-го апреля до 12-го ноября число платных входов равно было 39,026,777. Так как по вечерам, а по некоторым дням и днем, вход на выставку оплачивался несколькими билетами, то общее число потраченных билетов или выставочных входных билетов выше числа входов и равно 47,076,339. Кроме того, за тот же период от 15-го апреля до 12-го ноября насчитывается 8,653,690, даровых входов, к числу которых причислено и незначительное, впрочем, количество платных абонементных билетов, выдававшихся на льготных условиях некоторыми разрядами людей (снимать министерств, офицерам и т. д.) Общее число входов равно, таким образом, 48,130,301. Особенно значительно было число посетителей в августе, сентябре и октябре. В эти три месяца с присоединением первых 12 дней ноября число входов превалило 29 миллионов.

Разныя известия.

Своеобразное испытание. Испытание солидарности человека существует у некоторых негритянских племен Центральной Африки. Если кто-нибудь решил обзавестись семьей, то собирается народный совет, состоящий исключительно из мудрых старцев и "именитых граждан". Кавалита на звание отца семейства выводит на площадь и связывают ему руки, которые опускаются при этом в мылоки, наполненные живыми муравьями; в таком положении испытанный остается в продолжение двух часов. Если он терпеливо выдержит срок испытания, то получает разрешение совета на вступление в брак, так как он этим доказывает, что вполне способен перенести всевозможные страдания и невзгоды, неразрывно связанные с супружеским счастьем.

Выборные пари в Англии. В день выбора президента в Соединенных Штатах миллионы долларов, проигранных в пари, перешли из одних рук в другие. Некоторые мастера, державшие пари на Мак-Клине, приобрели целая состояния; так вкото Луи-Вормер — 90,000 долларов, а Яков Фильт — 80,000 дол.

Особенно забавно исполнение некоторых оригинальных пари. Так, на днях одного сторонника Брайана возили по улицам в тачке, наполненной водой, и потом его выкатали в муку и айтах, так что получилось некоторое подобие личины.

Другой демократ шел, обнимая наемщиками население по Broadway; он весь объявлен был надписью: "Этот глупец подает голуба за Брайана, — глупости не делайте, никто не боится!" Но так как это был дюжий малый, медий с угрожающим видом, то никто не ршился последовать его дерзкому призыванию.

Третий погнался публику тм, что при звуках духового оркестра публично расщипывал на маленькие кусочки охапку твердого дерева. Кроме того, еще предостало много комичных сцен. Так, одному потешному американскому гражданину придется усердно катить пером маленькую горюшину по улицам на расстоянии нескольких миль. Многие из проигравших должны будут сбрить наполовину волосы и бороду.

В центральном парке одному бдьягу придется простоять пять часов на одной ноге; другой обзавелся на улице погонять в обб нем негритянку.

Один несчастный обманут, в случае поражения Брайана, дать на улице помечину странному боскеру Джону Сулякву; посредством подобного поуска петрулю себя предствит.

Особенно трагичным исходом пари оказался для тех, которые прозакладывали свои фермы, скота, или даже, как один сдлал, свою свободу.

Несчастие всех теперь, впрочем, один молодой сторонник Брайана, бравз которого сълюбимой им дщувкой отец последней поставил в зависимость от поражения Мак-Клине. С другой стороны, впрочем, вадхетъ съобачением один сторонник Мак-Клине, обзавишй в случае избрания Брайана нести на спиев свою тешу.

Справочный отдѣлъ.

ЧЕТВЕРГЬ 28 ДЕКАБРЯ. Муч. два тм и муч: Иваса, Горюгия, Петра, Зиноа, Дорфен, Мартона, Миндоя, Гликерия преситера, Теофила диакона, Евония, Домна, Атаои и Теофила. Св. аюст. Иканора.

Жельзные дороги.

ПО ГЛАВНОЙ ЛИНИИ по мѣстному времени.

Table with 3 columns: Названіе поѣздовъ, Приходѣтъ въ Екатеринбургъ, Отходитъ изъ Екатеринбургъ. Rows include Пермь-Челябинск, Челябинск-Екатеринб, Тюмень-Екатеринб, Екатеринбург-Пермь, Екатеринбург-Тюмень, Пермь-Челябинск, Челябинск-Пермь, Екатеринбург-Тюмень, Тюмень-Екатеринб.

Объявленія.

Advertisement for a piano: РОЯЛИ, ПІАНИНО, РАЗНЫХЪ ФАБРИКЪ, Н О Т Ы, въ больш. выборѣ въ музыкальномъ магаз. Ф. М. НЕТТЕРЕРЪ.

Advertisement for a bookstore: ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНѢ „Уральской Жизни“ продаются книги на записку золота и къ нимъ бланковыя.

Но, чтобы изучить расходный и приходный бюджеты, недостаточно еще взять их за один какой-нибудь год; для этого необходимо рассмотреть их за более или менее продолжительный период времени, так как только при таком историческом изучении могут высветиться тенденции отдельных статей, т. е. стать ясно, возрастают ли они, уменьшаются или остаются неизменными съ течением времени. Для выполнения этой задачи, нужно выработать правильную классификацію расходов и доходов, так, чтобы все отдельные статьи могли найти в ней определенное место. Затем, когда отдельные статьи расходного и приходного бюджетов за каждый год распределены согласно выработанной классификации, то в конце концов получается цифровой сводъ расходовъ и доходовъ за известный период времени.

Труда немало — и, несомненно, нужны интеллигентныя силы, чтобы справиться съ нимъ.

Царское спасибо войнамъ.

„Правительственный Вѣстник“ сообщает: „Пароходъ „Таматава“ съ эшелономъ 12-го стрѣлькова полка и первой батареей 4-го стрѣлькова артиллерійскаго дивизиона прибылъ вечеромъ 17-го декабря въ Ялту, а 18-го въ 10 час. утра состоялся Высочайшій смотръ эшелону въ Ливадіи. Послѣ смотра для нижнихъ чиновъ приготовленъ былъ обѣдъ въ ливадійскихъ казармахъ, куда изволилъ прибыть Государь Императоръ. Его Величество подъялъ чарку и изволилъ произнести: „Счастливы видѣть васъ, братья, такими бодрыми молодцами, вернувшимися послѣ труднаго похода и дальняго пути. Я пью за здоровье и процвѣтаніе всей славной желѣзной четвертой стрѣльковой бригады, тринадцатаго стрѣлькова полка и батареи четвертаго артиллерійскаго дивизиона“. Уходя, Государь изволилъ сказать: „Еще разъ спасибо вамъ, братья, за вашу молодецкую службу. Желаю вамъ вернуться здоровыми на родину“. Въ 12 1/2 час. въ Ливадійскомъ дворцѣ состоялся Высочайшій завтракъ, къ которому удостоились приглашенія офицеры эшелона. Въ 4 часа Его Величество прибылъ на ялтинскій моль, гдѣ стоялъ пароходъ „Таматава“ съ пассажирами эшелона. Государь взошелъ на палубу, гдѣ былъ выстроенъ эшелокъ, и изволилъ собственноручно раздавать фельдфебелямъ и старшимъ унтер-офицерамъ знаки отличія военнаго ордена.“

Знаменательный циркуляръ министра юстиціи.

По судебному вѣдомству разосланъ циркуляръ г. министра юстиціи председателямъ и прокурорамъ судебныхъ мѣстъ, напоминающимъ судебнымъ чинамъ „о томъ, къ чему имъ слѣдуетъ приложить особая старанія, чтобы, по возможности, всегда стоять на высотѣ предъявляемыхъ къ суду справедливыхъ требованій и ожиданій“.

Въ заключительномъ обобщеніи о правахъ и обязанностяхъ отдельныхъ участниковъ процесса циркуляръ рекомендуетъ имѣть въ виду:

Предсѣдательствующему — что онъ „властно управляетъ ходомъ засѣданія“, „а потому несетъ и наибольшую отвѣтственность за все происшедшее на судѣ“.

Прокурору — что онъ „заинтересованъ не столько въ признаніи и успѣхѣ, сколько въ правильности и основательности обвиненія“.

Защитнику — что онъ „обязанъ содѣйствовать, а не препятствовать суду въ достиженіи цѣлей правосудія“ и что онъ „имѣяетъ достоинство своего званія, если, напримѣръ, стремится къ такъ называемому „обфленію“ или освобожденію виновнаго отъ наказанія во что бы то ни стало и безъ различія средствъ и приемовъ дѣйствія, и, наконецъ,

Присяжнымъ засѣдателямъ — что, согласно приносимой ими присягѣ, они призваны „отправлять судъ по сущей правдѣ и убѣжденію, не оправдывая виновнаго и не осуждая невиннаго“, что, становясь судьями, они отрекаются отъ личнаго произвола при обсужденіи дѣла и „не могутъ присваивать себѣ нравственное право постановлять безотчетныя рѣшенія вопреки закону и очевидности“.

Къ событіямъ въ Китаѣ.

Въ „Приамур. Вѣдом.“ напечатано: „19-го сентября, около города Шунаньфу, рядовые Орѣтскаго вѣхотнаго полка Терентій Потановъ и Филиппъ Свѣтенко совершили слѣдующія преступленія: Потановъ изнасиловалъ двухъ китайскихъ женщинъ, затѣмъ одну изъ нихъ убилъ, а другую ранилъ; Свѣтенко, зная о преступленіи Потанова изнасиловать китайскихъ женщинъ, помогалъ ему въ этомъ, отводя отъ фаная, гдѣ были женщины, китайцевъ.“

„За эти преступныя дѣянія Потановъ и Свѣтенко были преданы военному суду.“

„Временный военный судъ въ гор. Харбинѣ, разсмотрѣвъ 7-го октября это дѣло, Потанова и Свѣтенко виновными и приговорилъ ихъ по 279 ст. ХХІІ в. с. в. п. къ лишенію воинскаго званія, исключенію изъ военной службы, лишенію всѣхъ правъ состоянія и, сверхъ того, Потанова — къ смертной казни черезъ повѣшеніе, а Свѣтенко — къ безсрочной каторгѣ.“

„Приговоръ этотъ утверждалъ командующій войсками приамурскаго военнаго округа и 11-го октября приведенъ въ исполненіе.“

По случаю полного спокойствія, достигнутаго въ Манчуріи, генералъ-лейтенантъ Гроденовъ издалъ слѣдующій приказъ: „Доблестные, асраивенные приамурскіе казаки! Высочайшей волей вы были призваны защищать неприкосновенность границъ русскаго государства, которому угрожалъ врагъ на протяжении 4,000 верстъ отъ Урги до Квантуна. 56 новыихъ, 23 вѣрныхъ сотенъ и 4 батареи выступили въ короткій срокъ въ полной боевой готовности; остались въ станцияхъ старики, женщины и малолѣтки, которые зачастую охраняли телеграфы, склады дровъ и свои станины. Выдѣливъ часть силъ на пѣхотный театръ войны, вы, казаки, удвигли всѣхъ тамъ своими подвигами. Отбросивъ здѣсь отъ границы противника, въ грозной волнѣ проли Манчурію, врагъ испыталъ силу вашего оружія. Героями многихъ дѣлъ были приамурскіе казаки. 7 офицеровъ и 85 казаковъ легли костью на чужбинѣ, 13 офицеровъ и 220 казаковъ пролили кровь въ бояхъ равными. Приамурца вѣлоя оправдали надежды, что они — крѣпкій оплотъ государства на китайской границѣ. Миръ праху — умершихъ, живымъ — слава!“

Письмо Дрейфуса къ Вальде-Ку-Руссо.

Разоблаченія Рошфора объ истинномъ Дрейфусовскомъ „бордеро“ побудили самого Дрейфуса обратиться къ французскому министру-президенту съ слѣдующимъ письмомъ: „Вѣстная часть печати обвиняетъ меня въ томъ, что я въ 1894 году послалъ германскому императору постыдное письмо, которое со сдѣланными на его поляхъ этимъ государемъ пометками было затѣмъ раздѣлено изъ одного иностраннаго посольства и представляется будто бы неопровержимое доказательство преступленія, за которое я былъ два раза несправедливо осужденъ. Утверждается, что бордеро, предьявлявшееся на процессѣхъ 1894 г., 1898 г. и 1899 г., есть лишь копія (а не подлинное бордеро). Эту новую ложь въ виду ея происхожденія нельзя оставить безъ вниманія. Журналисты, который ее распространяютъ, который ее повторяетъ, несмотря на десять официальныхъ опроверженій, не выдумалъ ее; по его словамъ, она есть отголосокъ конфиденціальныхъ сообщеній, которыя вмѣстѣ съ позорными подлогами были переданы ему однимъ эмиссаромъ генерала Вуадера. Фотографія подложнаго письма германскаго императора и бордеро съ пометками на поляхъ показывались много разъ. Завтра эта вѣстная легенда многимъ обманутымъ умамъ можетъ показаться истинной. Моя невинность полна. До моего послѣдняго валоха я буду любить законнаго признавшаго мою невинность путемъ пересмотра моего процесса. Я настолько же мало авторъ бордеро, снабженнаго пометками германскаго императора, которое есть не что иное, какъ подлогъ, насколько мало и авторъ подложнаго бордеро, которое было написано Эстергазомъ. За исключеніемъ Анри, все главные виновники моего осужденія еще живы. Я лишень не дѣлаю моихъ правъ; у меня остается право, принадлежащее всякому человеку, защищать свою честь и возмѣщать истину. Итакъ за мной остается право просить васъ, г. президентъ, о назначеніи разслѣдованія, и я имѣю честь просить васъ позаботиться объ этомъ. Прините и т. д.“

Интересное письмо.

Въ „Асхабадѣ“ напечатано слѣдующее интересное письмо изъ Манчуріи, посланное урядникомъ Ѳ. Ивлевымъ 13 октября и полученное здѣсь 28 ноября. Оно очень оригинально. „... Увѣдомляю о своей радости: я удостоился Монаршей милости — получить орденъ св. Георгія 4-й степени, который ношу на груди съ 5 октября. Не легко онъ мнѣ достался: каждую минуту нужно было ожидать неминущей смерти, ибо пули сыпались, какъ градъ. Въ первый разъ наши сердца дрожали, а потомъ ничего — усюкоились. Движение у насъ было одно: „впередъ!“ Если кого убьютъ изъ насъ, то скажешь: „Даретво небесное“, и еще дружнѣе илешь впередъ. Китайцы стрѣляютъ и бьютъ мѣтло. Они выдерживаютъ, если наши производятъ перестрѣлку, а очень частый огонь и залпы они не уважаютъ.“

● Въ настоящее время разрабатывается общее положеніе о нормахъ работы и отдыха желѣзнодорожныхъ служащихъ всѣхъ категорій. ● Министерствомъ путей сообщенія рѣшено созвать въ самомъ непродолжительномъ времени первый съѣздъ главныхъ бухгалтеровъ всѣхъ русскихъ желѣзныхъ дорогъ, для обсужденія вѣкоторыхъ вопросовъ, касающихся желѣзнодорожной отчетности. ● Съѣздомъ желѣзнодорожныхъ электротехниковъ рѣшено поддержать разсмотрѣнный вопросъ объ электрическомъ освѣщеніи пассажирскихъ вагоновъ. ● Казенными желѣзными дорогами возбужденъ вопросъ о разрѣшеніи входить въ соглашеніе съ земствами объ устройствѣ удобныхъ грунтовыхъ подъѣздахъ путей къ станціямъ. ● По духовному вѣдомству послѣдовало разрѣшеніе, что всѣ установленныя крестовоженія по домамъ прихожанъ въ каталогахъ должны производиться всѣми наличными членами причта совместно и одинъ священникъ безъ священника ни въ какомъ случаѣ не долженъ ходить по домамъ прихожанъ для славленія Христа въ праздникъ Рождества Христова. ● Министерство народнаго просвѣщенія подтвердило, что книги, указанныя въ каталогахъ для безплатныхъ выдѣловъ читальнѣ, могутъ быть допущены въ библиотеки начальныхъ училищъ. ● При министерствѣ финансовъ разрабатывается новый проектъ взаимнаго пошлани съ недвижимыхъ имуществъ, переходящихъ по завѣщанію и путемъ даровенности. Этотъ налогъ исчисленъ въ 5. 590 руб. и предполагается его увеличеніе. ● Въ январѣ 1901 года будетъ пересматриваться антитабачный уставъ. ● Въ министерствѣ внутреннихъ дѣлъ возбуждается вопросъ о разработкѣ примѣрнаго устава обязательнаго страхованія домашнихъ животныхъ въ губерніяхъ. ● Въ виду истекшаго въ 1904 году столѣтія существованія Томской губерніи возбужденъ вопросъ объ ознаменованіи этого событія учрежденіемъ при Томскомъ университетѣ новыхъ факультетовъ, въ числѣ которыхъ намѣченъ, между прочимъ, историко-филологическій. ● Управленіемъ желѣзныхъ дорогъ разсмотрѣвается въ настоящее время вопросъ объ учрежденіи въ разныхъ пунктахъ на рельсовой стѣи профессиональныхъ школъ для подготовленія опытныхъ техническихъ агентовъ по обслуживанію телеграфа и другихъ электрическихъ устройствъ на желѣзныхъ дорогахъ. ● С. небетурская медицинскія общества рѣшили обратиться съ ходатайствомъ о возбужденіи въ законодательномъ порядкѣ вопроса о полной отбѣлкѣ тѣлесныхъ наказаній. ● На 14 февраля будущаго года назначенъ ХХ специальный съѣздъ по разбору третейской между желѣзными дорогами. ● Министерствомъ народнаго просвѣщенія въ непродолжительномъ времени будетъ приступлено къ обсужденію вопроса о расширеніи программы преподаванія новыхъ языковъ въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ. ● 14-го декабря мирового съѣзда 3-го участка началось разсмотрѣніе дѣла о безпорядкахъ въ театрѣ литературно-артистическаго Кружка во время представленія пьесы „Ковтравдичета“. Обвиняемыхъ болѣе 70 человекъ, свидѣтелей 80 дѣло продолжается, вѣроятно, нѣсколько дней. ● Возбужденъ вопросъ объ организаціи всероссійской кассы взаимности чиновъ лѣснаго вѣдомства. ● При управленіи желѣзныхъ дорогъ учреждается особая денежная премія за лучшую работу по желѣзнодорожной медицинѣ и гигиенѣ. ● Министерствомъ финансовъ, какъ сообщалось въ газетѣхъ, вошло въ государственныя совѣтъ съ проектомъ увеличенія налога съ недвижимыхъ имуществъ по 13-ти губерніямъ Имперіи на 809,000 р. Въ последнее время департаментъ экономіи государственнаго совѣта при разсмотрѣніи этого проекта призналъ необходимымъ, не увеличивая налога, исчислить его въ прежнемъ размѣрѣ, т. е. въ 3, 871, 800 р. вмѣсто предложенныхъ министерствомъ финансовъ 9, 680, 000 р. Мотивомъ къ уменьшенію олада послужило то, что производимая въ настоящее время земствами общинныя работы не дали еще вполне положительныхъ результатовъ въ смыслѣ необходимости увеличенія налога съ недвижимыхъ имуществъ по сравнению съ существующимъ уже окладомъ.

Изъ газетъ и журналовъ.

„Театръ и Искусство“, говоря о томъ, что обширная область экономическихъ и общественныхъ отношеній, обнимаемыхъ театромъ, предоставляет административнымъ распоряженіямъ и практикѣ циркулярновъ, возбуждаетъ важный вопросъ о необходимости театральнаго законодательства. Не только театральное предпріятіе, пишетъ журналъ, поставлено въ неизвѣстности относительно обязательныхъ для него правилъ, но и сама администрація принуждена вѣрдыкомъ ломать голову надъ разрѣшеніемъ различныхъ случаевъ театральнаго практикы, придумывая налтушчіе способы „поспѣшней и предупредительной“. Въ театральныя предпріятія вкладываются нерѣдко большія капиталы, сотни лишь кормятся около дѣла, духовныя интересы тѣсячъ связаны съ театральными предпріятіями. Театръ не только такъ же область правоточной, какъ не всякая иная, но, быть можетъ, она изъ наиболее деликатныхъ и сложныхъ. Между тѣмъ, отсутствіе театральнаго законодательства создаетъ какую то рыхлую, зыбкую почву взаимнаго недоверія, случайностей, послабленій, съ одной стороны, и „спасительной строгости“ — съ другой.

Такъ, напримѣръ, въ вопросахъ о законахъ, вносимыхъ театральными предпринимателями, паритъ полная разболтанность и прилипчивыя случайности: съ предпринимателя или вынимается залогъ, или не вынимается, или, наконецъ, вынимается 10 процентовъ съ обора. То же и въ разнѣхъ театральныихъ мѣстахъ.

Какъ извѣстно, въ числѣ главныхъ причинъ городскихъ дѣлъ преобладаютъ лица крупнаго торгово-промышленнаго класса, каковое обстоятельство, какъ уже многократно указывалось прессой, имѣетъ свои специфическіе результаты въ сложномъ дѣлѣ городского „самоуправленія“. „Русское Экономич. Обзорнѣ“ въ статьѣ своей „Городъ и его задачи“, указывая на то, что упомянутое преобладаніе торгово-промышленнаго класса создавало особую „купеческую систему“ управленія городами, на которую справедливо все чаще раздается жалоба, пишетъ:

Прежде всего, бросается въ глаза бессистемность въ веденіи городского хозяйства и отсутствіе данныхъ для правильнаго разрѣшенія городскихъ вопросовъ. Въ самомъ дѣлѣ, для хорошаго и выгоднаго управленія хозяйствомъ, необходимо прежде всего знать въ подробностяхъ то, чѣмъ владеешь. Отсюда неизбежность точныхъ инвентарныхъ описаній городскихъ имуществъ и оборочныхъ статей и приведеніе въ извѣстность всѣхъ денежныхъ капиталовъ города. Между тѣмъ, какъ извѣстно, лишь очень немногіе изъ русскихъ городовъ имѣютъ инвентаріи, — подавляющее же большинство ихъ не знаетъ, болѣе или менѣе точно, какъ велики принадлежатія имъ недвижимыя имущества и какъ они эксплоатируются, потому что городскія земли принадлежатъ имъ образомъ не выѣзжены и не описаны. Во-вторыхъ, хозяйственное управленіе должно опираться на установленіе правильнаго равновѣсія между доходами и расходами, являющагося результатомъ извѣстной системы въ веденіи сложнаго городского хозяйства. Разъ выработана система, расходы теряютъ уже свой случайный характеръ, и хозяйство ведется съ яснымъ сознаніемъ дѣйствительнаго положенія наличныхъ его средствъ и нуждъ. Такимъ образомъ, чтобы правильно управлять хозяйствомъ, необходимо изучить состояніе источниковъ дохода и степень относительной важности различныхъ расходовъ, такъ какъ доходы хозяйства — это его средства, а расходы — его надобности, нужды. Изучить входы хозяйства — значитъ разсмотрѣть, изъ какихъ источниковъ почерпаются имъ денежные средства, а изучить расходы значитъ выяснитъ, на какія именно потребности и въ какихъ размѣрахъ разболоты ежегодно собираемыя суммы. Выработка же системы хозяйствъ заключается въ установленіи, путемъ изученія источниковъ дохода, наилучшійшихъ способовъ пользованія имуществомъ и въ правильномъ распределеніи денежныхъ средствъ между отдельными расходами, сообразно относительной важности ихъ, съ одной стороны, и полезной денежнымъ средствамъ, съ другой

РАСПРОДАЕТСЯ

съ 3-го января 1901 г. библиотека Чернавиной, въ г. Екатеринбургѣ (рядомъ съ желѣзкой гимназіей) отдѣльными книгами. Осматривать можно ежедневно съ 11 до 3 час. пополуночи.

ГОТОВЫЯ

мѣховыя дамскія ротонды, жакеты, саки и мужскія мѣховыя пальто

ВЪ МАГАЗИНѢ

готоваго мужскаго и дамскаго платья

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ДЕПО

А. В. Васильева,

главный проспектъ, домъ имбольдина.

И. К. ГОЛУБЕВЪ

Москва, Покровка, домъ церкви Иоанна Предтечи.

ОТДѢЛЕНІЯ КОНТОРЪ РЕДАКЦІИ

для пріема подписки и объявленій.

СМѢТЫ ВЫСЫЛАЮТСЯ БЕЗПЛАТНО.

Содержатель буфета

при концертномъ залѣ И. З. Маклецкаго

И. Шабунинъ.

ПРИНИМАЕТЪ заказы, готовить па- домъхъ фрштыки, обѣды и ужинны съ полной сервировкой.

ЦѢНЫ УМѢРЕННЫЯ.

Муз. маг. „ЛИРА“ въ Астрахани

продаетъ въ разсрочку

ИЗВѢСТНЫЯ КОНЦЕРТНЫЯ

ПИАНИНО

Синдта и Вегенера,

по 15 р. въ мѣс. безъ первоначалнаго взноса.

Въ Екатеринбургѣ обращаться за условіями и видѣть образцы въ муз. школѣ В. С. Цибѣткова, Театральная ул. № 31.



БАНКА

50 к. и 75 к.

Отдается подъ квартиру

помѣщеніе, занимаемое въ настоящее время рестораномъ. Пушк. д. № 7 Черепанова.

Мастерская А. Я. ТЕРЕХИНА

переведена

въ Рагуляевскую ул. д. Немытовой № 30

Принимаетъ заказы.

Исправленіе велосипедовъ, водопроводовъ, швейныхъ и всевозможныхъ машинъ; слесарно-мѣдно-стальныхъ и ружейныхъ дѣлъ и электрическихъ звонковъ, также динковъ и желѣзныхъ изделий. При мастерской продаются подержанныя швейныя машины и велосипеды.

Все заказы исполняются скоро и аккуратно по умѣреннымъ цѣнамъ; за исполненіе заказовъ ручаюсь. Мастеръ Терехинъ.

МИНДАЛЬНОЕ

МЫЛЬНОЕ

ТѢСТО

приготовл. лаборат.

А. ЭНГЛУНДЪ.

Миндальное мыльное тѣсто на березовомъ сокъ, котораго обильная, освѣжающая и пріятная пѣна, впитываясь въ кожу, придаетъ ей нѣжность и мягкость; употребляется какъ мыло. Цѣна за кусокъ 35 к., съ пересыл. 6-ти кусковъ 2 р. 50 к. Для предупрежденія подѣлокъ, прошу обратить вниманіе на подписи А. Энглуна красными чернилами и марку С.-Петербургской Кошметической Лабораторіи. Получать можно вездѣ. Главныя агентства и склады фирмы: для Европы Эмиль Беръ, Гамбургъ, для Южной и Сѣверной Америки—Нью Йоркъ, Л. Миннеръ. Главный складъ для всей Россіи: А. Энглуна, С.-Петербургъ, Бессейная улица, домъ 27.

ГАЛСТУКИ

теплыя ПЕРЧАТКИ,

ПАРФЮМЕРІЯ,

подтяжки и запонки.

БАНДАЖИ для грыжи,

и

НАБРЮШНИКИ,

КРУЖКИ ЭСМАРХА,

КОРСЕТЫ

фабрики О. Буркгардъ въ Петербургѣ

БУМАЖНОЕ ВЪЛБЕ

МЕЙ и ЭДЛИХА

Подкладныя судна, слуховыя трубы, эластическіе чулки, резинов. дорожныя подушки, и для пролежневыхъ, непром. полотно для дѣтскихъ постелей и для компрессовъ, пульверизаторы, термометры, гигиеническія подушки для дамъ, подмышники, разн. щетки, гребни, подвязки, портмоне, бумажники, портсигары.

продаются въ магазинѣ

Р. Р. ШТРОЛЬ

Покровский просп., д. Бабушкина.

Аптечеленовые фонари для экипажей 40 р. за пару и финскія ЛЫЖИ.

ВНИМАНІЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ОХОТЫ

Витовки, дробовики магазинной Вичестера, ружья Зауеръ и Силь въ Зулѣ, Ленажа, Франкорта и Pirlit Fergart въ Льежѣ, а также Тульскіе и Ижевскаго завода по цѣнамъ доступнымъ каждому любителю охоты. Усовершенствованныя ДШЕВЫЕ ПЫЖИ Григорія Ивановича Воробьева

ИМѢЕТЪ

АЛЕКСѢЙ БАКАКИНЪ.

Новый гостинный дворъ № 4—26

Магазинъ и мастерская

ЦЕРКОВНЫХЪ и ЧЕКАННЫХЪ ИЗДѢЛІЙ

Г. К. ЗАХИТОНОВА ВЪ ЦЕРКВИ.

ПЕРВОЕ НА УРАЛѢ ПРОИЗВОДСТВО

жѣлѣзныя, жестяныя посуды по послѣднему усовершенствованію машинъ и прессовъ, какъ то: тази, ведра, поддонники, чайники, битоны, машинки для качанья клепка бочковъ для водопроводовъ. Всегда имѣются въ большомъ выборѣ слѣдующіе материалы: горшки, колѣны, писсуары, чаши, унитаза, трубы, насосы, души, ванны, умывальники, раковины, краны всевозможныя и жѣлѣзная посуда. Заказы исполняются аккуратно, добросовѣстно и съ рачительствомъ, за что и имѣю массу рекомендацій. Механик. д. д. № 2. Телеф. № 229. Мастеръ И. М. Коштыловъ.

Магазинъ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ

въ гор. Екатеринбургѣ.

Полученъ большой выборъ:

ЧАСОВЪ, золотыхъ, серебряныхъ и БРИЛЛАНТОВЫХЪ ВЕЩЕЙ, ОПТИЧЕСКИХЪ ОЧКОВЪ и ПЕНСЕН. Вещи съ уральскими камнями. Вышеупомянутые товары принимаются въ обмѣнъ и покупаются. При магазинѣ часовая и ювелирная мастерскія.

ВЪ МАГАЗИНѢ И. А. БАБУШКИНА

(Новый гостинный дворъ)

къ зимнему сезону полученъ большой выборъ:

мужскаго и дамскаго готоваго платья на разныхъ мѣхахъ, повѣйшихъ фасоновъ, а также имѣются разног. воротники и материалы. Пріемъ заказовъ мужскаго и дамскаго платья подъ наблюдениемъ опытнаго закройщика. Съ Кавказа получены бурки. Продаются дешево.

Отдаются

ЛАВКИ. При д. Пшкы- ва, по Покровскому пр. № 50, 1.

Молодая особа

ищетъ мѣсто ПРИКАЗЧИЦЫ.

Вознесен. просп. д. № 19 кв. Вагина.

ДОХОДНЫЙ ДОМЪ

продается по случаю раздѣла, уголъ Главнаго просп. и Васнецовск. ул. №№ 48/132, со всеми удобствами, спросить М. А. Инкову.

Т. А. Логиновъ,

въ Екатеринбургѣ, Успенская, (наискосокъ Агафуровъ).

Буфеты, комоды, шкафы, мраморныя умывальники, аеркала, вѣялки стулья, кровати и матрацы, мягкая мебель, мебельная матерія, судышки, экипажи. Варшавскія кровати, металлическія вѣяки.

багетъ и бежевое оконное стекло.

Дзвонено пензурою 27 декабря 1900 г.

Advertisement for 'Жоньякъ Мустова' (Jonyak Mustova) featuring a bell logo and 'GRAND PRIX' text. Text includes 'ПАРИЖЪ 1900 г.' and 'ЗАВОДСКАЯ МАРКА'.

Advertisement for 'ЗВѢРИНЕЦЪ' (Zverinets) featuring an elephant illustration. Text includes 'ПО ГЛАВНОМУ ПРОСП. ВЪ СОБСТВЕН. ТЕПЛОМЪ ПОМѢЩЕНІИ ВО ДВОРѢ Г. ШТЕРНБЕРГЪ' and 'Ф. О. ЭЙГУСЪ'.

Advertisement for 'П. Ф. Давыдова' (P. F. Davydova) offering apartments. Text includes 'Въ домѣ П. Ф. Давыдова.' and 'отдаются квартиры: большая барская въ 8 комнатъ'.

Advertisement for 'А. С. Бурдакова' (A. S. Burdakova) clothing store. Text includes 'МАГАЗИНЪ ГОТОВАГО ПЛАТЯ и МѢХОВЫХЪ ТОВАРОВЪ' and 'Въ Екатеринбургѣ соб. домъ'.

Advertisement for 'розовое мыло' (pink soap) featuring an illustration of a soap box. Text includes 'ХРУСТАЛЬНОЕ МЫЛО № 4711' and 'Вотъ качества, отличающія это мыло въ высокой степени.'

Large advertisement for 'РЕМИНГТОНЪ' (Remington) typewriters. Text includes 'ВСЕГДА ВПЕРЕДИ' and 'По усовершенствованымъ, качеству и обыту пишущія машины НАСТОЯЩІЯ РЕМИНГТОНЪ'.

Advertisement for 'ПЕРВЫЙ РУССКІЙ ЖУРНАЛЪ' (First Russian Journal). Text includes 'съ 1-го января начнетъ выходить еженедѣльно' and 'посвященный исключительно изученію Россіи въ ея прошломъ и настоящемъ и выясненію и обезужденію ея нужды и потребностей'.